

## Съкращения на темите за църковните библиотеки

**B** - Биография – този раздел съдържа книги за живота на много личности от Библията и християнската църква.

**BS** - Библейско изучаване – тук вие ще намерите богат асортимент от библии като версията на Кинг Джеймс или NIV/ Новата интернационална версия/, Библейски препоръчителни книги, Библейски коментари, речници и материали за библейски курсове.

**CA & M** – Църковна администрация и Мисии – този раздел съдържа четене на разновидност от програми на църквата, като разпоредителство, евангелизъм, брошури и материали като годишни доклади.

**CB** - Детски книги – библиотеката съдържа разновидност от детски книги подходящи от предучилищна възраст до пред тийнейджърска възраст.

**CMB** - Каталогизи, Списания и Брошури – за офис, каталози за библиотечни материали и списания.

**S & D** - Духове и Демони – книги за духовно воюване.

**CE** - Християнско образование – материали за неделно училище, неделно училище /игри, празнични програми/ и мероприятия през ваканцията на неделното училище. Също материали за малки домашни групи.

**CI** - Съвременни публикации – книгите в този раздел са адресирани до съвременното общество и разглеждат теми като аборт, порнография, други религии, приятелство във взаимоотношения.

**CL** - Християнски живот – ако търсиш как да приложиш живота, в който центъра да е Исус, ти би избрал този раздел от библиотеката.

**D w L** - Как да се справиш със загуба – книгите в този раздел се отнасят за загуба в нейните различни форми, от загуба на работа до загуба на любим човек.

**D & P** - Посвещение и Молитва – книги, които помагат и водят християните в посвещение и молитва.

**F** - Художествена проза / Измислица / - в тази област библиотеката съдържа християнска литература за възрастни и юноши.

**FM** - Финансово управление – тези помощни книги подпомагат на християнските ни възгледи за финансите, как да планиваме и използваме финансовите ресурси, които Бог ни дава.

**G** - Бог, Исус Христос и Святия дух.

**H & G** - История и География – книги за история на църквата, географски.

**M** - Разнообразни – атласи, карти, разговорни речници и други.

**M & E** - Морал и Етика – християнски морал и закон.

**MFP** - Брак, Семейство и Родителство – книгите в този раздел покриват теми като подготвяне за брак, желание за деца и какво означава да си християнски дядо или баба.

**P & H** - Поезия и Хумор.

**S** - Несемейни – тези книги дават водителство на всеки, който живее живота като несемеен християнин, без значение дали е бил женен(а), разведен(а) или вдовец(ица).

**T** - Свидетелства – раздел за Божествено изцеление и Медицина, преследване и успешни истории на хора в техния християнски живот.

**W & M** - Поклонение и Музика.

**Y** - Младежки книги.

\*\*\*